

112 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

特殊教育學系 劉○汝

很開心自己能在大學的最後一年，可以得到特教系的推薦，並獲選為校友總會獎學金的得主。首先很感謝校友總會願意提供獎學金，來支持在大學裡努力打拼，有好表現的學生們，可以得到更多的鼓勵及支持，讓自己知道自己的努力及表現是有被人所看見的，就會讓我們更有動力去維持甚至提升自己的能力來有更好的表現及堅持自己的努力。

第二，要來感謝我的家人，即使家裡狀況不是那麼的好，還是會想辦法維持住，讓我能放心的一個人在臺中認真唸書、做我想做的事情，以及放手讓我自由地去嘗試許多事物和到處去遊歷，即使自己目前還沒辦法幫上家裡什麼忙，也因為學業和工作，沒辦法常常回家陪伴他們，但他們還是默默且大力的支持我做任何事，真的很感謝他們，如果沒有他們，我可能在學校也沒辦法有很好的表現及良好的生活品質。

再來要感謝曾經教導我的每一個教授和老師，很感謝他們帶給我們很好的課程內容與知識，作業部分雖然有時累積起來份量不小，但是只要我們有認真及用心的完成，他們都會給我們很好的成績，也讓我們在課業上可以得到很多的成就感。另外也很感謝系上教授在大三大四時，會幫我們找很多優秀的學校，讓我們有這個機會可以去不同的班型及學校實習好幾個禮拜，讓我們累積了很多實務經驗，讓我們對於教學能越來越純熟及大膽，如果沒有系上對我們的用心栽培，即使我擁有好成績，也會讓自己對於成為優秀獎學金得主感到十分心虛。

最後要來感謝一直願意努力到現在的自己，謝謝自己從大一到大四，都願意花很多心力在不論學業、社團，以及自己的家教工作等等，這些努力得來的寶貴的經驗，一點一滴的累積讓我變成更全面、更有能力的人，也很感謝自己雖然一路走來有許多大大小小的挫折與顛簸，像是試教的不如預期、在實地教學時沒辦法掌控學生的學習和上課狀況、紙筆考試的結果不如意等等，但自己還是會趕快振作起來，釐清自己的錯誤並修正，並繼續堅持努力下去，很感謝自己一路以來的努力讓自己有機會得到了這份獎學金的殊榮。